

爱滚滚而来,他们表示将努力回报社会



爱心红包等待领取。本报记者 禹舸 摄

□本报记者 杨元琪

昨天上午,2015年“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式在平顶山日报

传媒集团落下帷幕,学生们在得到帮助之时收获的不仅是希望,更收获了真挚的爱,在即将踏入大学校园之前,他们想对大家说声“谢谢”。

王英南:蝶无折翼之舞蛹动破茧,也许会经过疼痛,破茧成蝶之后也必会感激那些疼痛,感激那蔚蓝的天空。感谢曾经帮助我们的人,滴水之恩当涌泉相报。

王靖博:世界因爱心而充满希望,接受帮助,就承担了一份责任,决不能辜负了社会和自己!

孙书磊:滴水之恩当涌泉相报,未来我当以己力回报社会。

代梦缘:知识改变人生,爱心改变命运,在社会各界的关注下,我们亦会努力回报社会。

席高宁:“爱心成就大学梦”犹如冬日最温暖的阳光,照亮了我的心房,感谢社会,爱会给人力量!

王卓:至善若水,绵延温情。

王一帆:感谢爱心人士的帮助,我相信贫穷是暂时的,我会努力,做一个积极向上的人,用自己的努力回报社会。

在众多留下感言的学生们中,王行写了满满一页纸。

王行:记得记者王阿姨对我的鼓励,更记得那个大姐姐的热心,还记得马哥哥的善良与好心和摄影大哥的耐心帮助,我已把你们当成我的恩人和朋友……我不擅言辞,就不多说了,但请相信我会感恩!

▶即将走入大学校门的贫困受助者每人领到3000元助学金。本报记者 李英平 摄



助学金发放仪式现场,捐款仍在继续……

黑衫帅哥低调现身 点名资助李宝义 四年大学学费他全包了

□记者 吕占伟

本报讯 昨天的“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式现场来了一位青年男士,他身穿黑色T恤,黝黑健康,身材魁梧,点名要资助本报报道的贫困学子李宝义。

身材瘦弱、戴着近视眼镜的李宝义当天一大早就从湛河区曹镇乡关庄村的家中来到了助学金发放现场。李宝义是单亲家庭,与奶奶、父亲相依为命,家境窘迫,今年他以优异的成绩被河南大学录取。

“看了贵报对李宝义的报道,我深受感动和触动。我当年家境也很差,早早就出去打工了,没能圆了大学梦。”说着,黑衫帅哥眼眶湿了。

他现场掏出5000元现金,在记者的见证下,亲手交给了李宝义。

“现在上大学学费和生活费都不低,这算是我的一份心意,你大学4年的学费我包了。有困难随时联系我。”黑衫帅哥拍了拍胸脯,潇洒而又坚定地说。随后,两人互留了联系方式。

自始至终,黑衫帅哥不愿透露其个人任何信息,一如他黑衫的神秘。

黄晓培考上信阳师院 老家在信阳的刘大妈 昨天专程送来1000元

□记者 高红侠

本报讯 “孩子,这是我的一点儿心意,请拿着。”昨天上午,家住市区的刘大妈赶到“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式现场,将1000元助学金交到贫困大学新生黄晓培的手中。

当天上午8点多,仪式开始前,70多岁的刘大妈从市区光明路南段赶来,从兜里掏出1000元递给贫困大学新生黄晓培。“奶奶,谢谢你,我一定会好好学习的。”懂事的黄晓培接过钱说。刘大妈衣着朴素,上身穿着一件有些泛白的短袖。

刘大妈说,她今年70多岁,是信阳人,现住平顶山市区。她从晚报上了解到,家住湛河区曹镇乡谢庄村的黄晓培今年被信阳师范学院录取,但他母亲患有强直性脊柱炎等疾病,家境贫寒。为了给儿子筹学费,一个多月前,黄晓培的父亲远赴安徽打工。她非常同情,想尽自己的能力帮他一把。记者多次追问其姓名,她才说自己姓刘,其他信息不愿透露。

记者从同事处了解到,刘大妈是晚报的忠实粉丝,她曾多次捐助本报报道的一些弱势群体,捐款数额从数百元到数千元不等。



爱心市民曹女士(右)拿出3万元资助10位大学生实现求学之梦。 本报记者 李英平 摄

匆匆赶到现场,曹女士捐款3万元

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市民曹女士来到“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式现场,为贫困大学生捐款3万元。这是本届“爱心成就大学梦”活动以来,本报收到的最大一笔个人捐款。

昨天上午,发放仪式活动开始不久,曹女士匆匆来到现场,捐款3万元。

“不晚吧?我前段时间在外地有点事给耽误了。”见到记者,曹女士解释道。

曹女士之前已多次参加过晚报举办的“爱心成就大学梦”活动,已资助11名大

学新生,有的学生即将毕业。“这次再资助10个孩子,上不起学对孩子来说太痛苦了,我希望尽自己一点绵薄之力。”曹女士说。

随后,记者帮曹女士联系了10名到场的贫困大学新生。

“我不图你们回报什么,只希望你们能带着一颗感恩的心,好好学习,将来如果遇到需要帮助的人,希望你们能尽自己的能力帮助他们。如果你们以后在学习或生活上遇到困难,也可以给我打电话,我尽力帮助你们。”曹女士将助学金交到孩子们手中时特意叮嘱道。

小学生资助大学生 马女士捐款不留名

□记者 杨元琪

本报讯 昨天助学金发放仪式结束后,本报又接到两笔捐款,其中一笔来自一名小学生,他将自己省下的2000元钱捐了出来。

昨天上午,7岁的赵昱博和父亲来到晚报热线办公室,父子俩额头上挂着豆大的汗珠,还没等喘口气,赵昱博就把2000元现金拿出来交给工作人员。面对记者的采访,他显得有些羞涩,一直躲在父亲身后。赵昱博的父亲告诉记者,他本想带着儿子到活动现场感受一下氛围,但由于路途较远,没能赶上。2000元现金原本是儿子外出旅游的花费,但为了培养儿子乐于助人的人格,在征得儿子同意后决定捐出来,帮哥哥姐姐们完成大学梦。说罢,赵昱博就和父亲匆匆离去。

此外,市民马女士在仪式即将结束之时

赶到现场,留下1000元现金转身就走。记者一路追赶,马女士始终不愿透露更多个人信息,她只是说:“明年的活动我还要参加。”



马女士(左)捐款1000元后匆匆离去。 本报记者 李英平 摄

打工赚两千,全部捐出来

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,一名身穿条纹裙子、长发飘飘的漂亮女孩来到“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式现场,送来自己假期打工所得的2000元现金。

女孩名叫马恺阳,今年19岁,家住新城区,目前在浙江传媒学院播音主持专业读大一。她告诉记者,去年自己和爸爸就关注过本报的爱心助学活动,但由于错过了参与时间而未能捐助。今年暑假,她先在市区代课打工,后一直忙着实习,直到仪式当天才匆匆赶来。

记者在攀谈中得知,这是马恺阳第一次做兼职赚到的钱,她希望拿出来帮助需要帮助的人。了解到今年被上海华东大学录取的李正艳家庭贫困,马恺阳希望可以定向资助她,并留下自己的联系方式,希望李正艳和她联系。

在得知李正艳已获得好心人定向资助后,马恺阳说:“困难解决了就行。她在上海上学,我们离得比较近,以后可以互相联系,再有什么困难我也会尽力帮忙。”

贫困新生与自己重名 张女士为其捐款600元

□记者 张静

本报讯 8月24日晚,市民张女士通过微信给记者转账600元,请记者帮她把钱捐给和她同名同姓的一位贫困大学新生。

张女士说,她在朋友圈里看受助学生名单时,看到了和自己同名同姓的小张,之后又看了相关报道。这名学生毕业于市一高,被河南中医学院录取,一家4口人租住在市区的一处平房,父亲2013年偏瘫至今。

“我觉得她很懂事,很孝顺。这600块钱是我的一点心意。希望她将来能学有所成,祝她好运!”张女士对记者说。

收到助学金,心里总算有了着落

□记者 肖静

本报讯 昨天上午,在“爱心成就大学梦”贫困大学新生助学金发放仪式上,陪女儿领取助学金的王留新不住点头致谢,称心里总算有了着落。

王留新皮肤黝黑,低着头,不安地抠着指甲。他说,女儿被河南理工大学录取,他在建筑工地上做小工,实在难以支付学费。“要是没有你们的资助,我就只能把粮食卖了。”为了领取助学金,他和女儿昨天早上6点半就骑车出了门。仪式结束后,王留新和女儿不停对记者道谢。